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Mε Υπουργική Απόφαση οι Μετεγγραφές Κυπρίων Φοιτητών στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδας 

 
 Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ανακοινώνει ότι έχει δημοσιευτεί στην 
Επίσημη Εφημερίδα της Ελληνικής Δημοκρατίας (11/4/2017 - τεύχ. Β΄ - Αρ. 
Φύλλου 1241) η Υπουργική Απόφαση που αφορά τις μετεγγραφές στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ) και στις Ανώτατες Εκκλησιαστικές 
Ακαδημίες (ΑΕΑ) φοιτητών Κυπριακής καταγωγής, που έχουν εισαχθεί με τις 
ειδικές κατηγορίες της υπ' αρ. Φ.151/20049/Β6/2007 (Β΄ 272) υπουργικής 
απόφασης. 
 
Δικαίωμα μετεγγραφής, σε ποσοστό 1% του συνολικού αριθμού των 
εισαχθέντων, έχουν οι φοιτητές ΑΕΙ και ΑΕΑ, Κυπριακής καταγωγής, εφόσον 
συντρέχει μία τουλάχιστον από τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
α) έχουν αδελφό ή σύζυγο ή γονέα ή τέκνο, που φοιτά κατά την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης μετεγγραφής σε προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα σπουδών σε ΑΕΙ ή ΑΕΑ της Ελλάδας, 
β) έχουν αδελφό ή σύζυγο ή γονέα ή τέκνο, που διαμένει μόνιμα στην Ελλάδα 
τα τελευταία 5 έτη. 
 
Δικαίωμα μετεγγραφής χορηγείται στους αιτούντες φοιτητές Κυπριακής 
καταγωγής κατά φθίνουσα σειρά του συνόλου των μορίων, που 
συγκεντρώνουν από συγκεκριμένα οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια τα 
οποία αναφέρονται στην Υπουργική Απόφαση. 
 
Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων θα ελέγχεται πλήρως από το 
Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας το οποίο θα 
προβεί σε σχετικές ανακοινώσεις. 
 
Το θέμα των μετεγγραφών των Κύπριων φοιτητών στα ΑΕΙ και ΑΕΑ της 
Ελλάδας αποτελούσε μια μακροχρόνια εκκρεμότητα για το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου, το οποίο επανειλημμένα είχε στοχεύσει 
στην επίλυσή του. 
 
Η επίτευξη του στόχου αυτού είναι μια σημαντική εξέλιξη η οποία έγινε 
δυνατή, μετά από επίμονες και συντονισμένες προσπάθειες του Υπουργού 
Παιδείας και Πολιτισμού και της Επιτροπής Παιδείας της Βουλής προς τις 
αρμόδιες Ελληνικές αρχές. 
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